



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-722

„13” квітня 2017 р.

ЯГУПОВУ Р.С.

Шановна Ростиславе Сергійовичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Герашенко І.В. до вхід. № 81531 від 05.04.2017 року у Комітеті Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянуто подану Вами електронну петицію щодо посилення відповідальності за нанесення шкоди навколишньому середовищу.

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала у відведений законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на підтримку (351 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів, відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглядається як звернення громадян.

За результатами опрацювання в межах предметів відання, повідомляємо наступне.

На опрацюванні в Комітеті знаходиться проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за забруднення навколишнього природного середовища (реєстр. № 1308), проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення відповідальності за порушення лісового законодавства та охорони зелених насаджень (реєстр. № 5504), проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за незаконне зайняття рибним та іншим водним добувним промислом (реєстр. № 5195) та проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення кримінальної відповідальності за порушення правового режиму прибережних захисних смуг водних об'єктів (реєстр. № 6179), які будуть розглянуті на засіданні Комітету після надходження відповідних висновків Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України. Зазначеними законопроектами пропонується посилити відповідальність за

правопорушення у сфері охорони довкілля, у сфері охорони, захисту, відтворення та раціонального використання лісів та у сфері незаконного полювання та зайняття рибним, звіриним або іншим водним добувним промислом).

Комітетом розглянуто та прийнято відповідні рішення щодо проектів Законів «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо посилення відповідальності за незаконну порубку лісу та незаконні операції з лісоматеріалами та пиломатеріалами)» (реєстр. № 5098) та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за порушення правил рибальства та ведення робіт на землях водного фонду» (реєстр. №5262).

Також повідомляємо Вам, що розгляду Верховною Радою України очікує цілий ряд законопроектів щодо захисту тварин від жорстокого поводження (реєстр. №4895, 4895-1, 5199, 5199-1). Відповідні рішення Комітетом прийняті.

Принагідно дякуємо Вам за небайдужу громадянську позицію та повідомляємо, що зміст Вашої петиції взято до уваги та доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету, які як суб'єкти права законодавчої ініціативи, прийматимуть остаточне рішення про подальше використання такої інформації в 'законопроектній роботі.

З повагою

Голова Комітету



А. Кожем'якін